
大班助教安全活动方案及反思(精选8篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案对于我们的帮助很大，所
以我们要好好写一篇方案。接下来小编就给大家介绍一下方
案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

大班助教安全活动方案及反思篇一

最近社会上出现了几起危害幼儿的恶性案件，在我们生活的
周围环境中，也到处充满着威胁孩子安全的因素，幼儿受到
意外伤害的事故时有发生。要避免意外事故的发生，最好的
办法就是培养幼儿的自我保护意识，增强幼儿的自我保护能
力，因此我们设计了此活动。

1、了解警察叔叔的工作环境。

2、让幼儿了解一些简单的自我防卫知识。

3、教育幼儿向警察叔叔学习，培养幼儿热爱尊敬警察叔叔的
感情。

活动准备：事先联系好派出所、做好幼儿参观的安全工作

一、交代参观内容，提出参观要求（引起幼儿参观的兴趣）

1、交待任务，去派出所参观。

2、注意文明礼仪，不四散乱跑、对人有礼貌。

二、组织幼儿来到派出所参观。

（丰富幼儿的生活经验，初步了解警察叔叔的工作）



1、听警察叔叔讲解如何拨打110，遇到危险如何自我保护。

2、参观监控室了解其作用。

3、了解警察常用工具。

4、幼儿坐巡逻电瓶车围着花园绕一圈，体验情感。

5、和警察叔叔留念道别。

三、离开派出所回园讨论

1、你在派出所看到什么？听到什么？

2、如果遇到坏人你会怎么做？应该怎样正确拨打110？

3、警察叔叔的工作辛苦吗？谁以后长大了想做警察的？为什
么？

结合安全教育活动，今天我们班开展了"参观派出所"的社区
实践活动。孩子们带着好奇和崇敬之心走进了长兴派出所。
在一位警察叔叔和警察阿姨的详细介绍下，大家收获着实不
小。都发出了赞叹声"啊，原来警察叔叔好辛苦。"这正好符
合了《纲要》中的要求：引导幼儿了解与自己生活有关的各
行业人们的劳动，培养起对劳动者的'热爱和对劳动成果的尊
重。

大班助教安全活动方案及反思篇二

凝聚力量，河蟹集体

二、活动目的

通过本次活动开展，让班上成员能更深刻地体验个人与班级、



同学之间相依的关系，从而激发出班级更高昂的学习热情和
班级的凝聚力，增进同学们对集体的责任心，改善人际关系，
更为融洽的和每个人相处。丰富同学们的课余生活，增进同
学之间的感情，让我们这个班级成为一个具有凝聚力的团结
的大家庭。

三、活动内容

1.烧烤期间，全班人以小组为单位进行活动。

2.每组可以边烧烤边进行一些小游戏，活跃大家的气氛。

3.根据时间情况考虑，烧烤完之后是否以小组为单位根据自
己的爱好去玩游乐设施。

4.在活动加上进行拍照留念。

三、参与对象：10计控301班全体同学

四、活动地点和时间：地点烈士公园，时间20__年12月11日

五、活动流程

1.与全班同学商量决定去烈士公园进行烧烤活动

2.借好烧烤工具

3.让全班同学自己分组，分为5组，每组选出一名组长作为负
责人，把名单交上来

4.12月10日下午统一购买烧烤食物

5.12月11日早上8：30在学校前门口集合，统一组织坐车

6.有纪律性的组织进入烈士公园，安排好场地



7.要有纪律性的进行活动

8.活动完后安排人员打扫卫生，清理工具

9.活动结束后各组负责人清点人数，上报总负责人，统一组
织回学校

10.到校后再由总负责人清点人数

六、活动注意事项

1.团结友受，互相帮助，一起出去就是个团体，要发扬团队
精神，听从安排。

2.注意环保，不乱扔垃圾，体现户外精神，严禁任何浪费行
为。

3.注意安全，一定要以组为单位，不能单独行动。

4.多少人出去就多少人回，没有特殊对待，不能中途离开，
不能到处乱跑。

5.安排好的负责人必须认真负责。

6.注意交通安全，人身安全。

七、活动负责人

活动总策划：彭涛，肖丹

活动纪律：欧军，柳品，黄腾达

大班助教安全活动方案及反思篇三

一、活动目的：



（1）6.1儿童节是一年一度属于儿童的日子，在这里我们将
举办一次大型活动来共祝节日快乐。

（2）活动背景：为答谢广大家长的支持，增加与家长的沟通
和联系，同时为了进一步提高市场的推广，品牌的宣传，加
深家长认识冠军宝贝的学习文化，实力背景，挖掘孩子的无
限潜。在此借儿童节来领之际，组织一些家长和学生来参加
我们的特别活动。

二、活动主题：

“快乐同心，畅想六一”。

三、活动对象：

（1）10岁以下小朋友，我们的`联盟商家。

（2）主办方：冠军宝贝儿童启智馆。

（3）活动地点：美丽aaa广场，6.1——6.2（两天）第一天
用来拍dv短片的，第二天做市场。

四、活动内容：

（1）乐景幼儿园出几个节目：红领巾佩戴仪式，踢毽子游戏，
拔河比赛，拓展游戏。老师指导小朋友才艺表演。

（2）主题人在活动三天前准备好主题搞。

（3）提前一周准备好必须物品，确定好活动的场地及活动流
程。

（4）游戏环节要预先分组，所有的活动以早教馆和少儿英语
馆来区分进行游戏。



（5）工作人员提前1小时到达场地，做好相关准备工作。

（6）在活动进行时，要适当的维护秩序，调节好活动的气氛。

五、活动流程

（1）开场节目。

（2）主持人进行开场白，介绍冠军宝贝企业文化和背景以及
活动目的。

（3）表演与游戏活动环节。

（4）6.1日工作流程

9：00——9：10开场白，介绍词。

9：10——9：30开场舞蹈。

9：30——9：50拔河比赛。

9：50——10：00集体游戏：彩虹伞（音乐：高人矮人）宝宝
们看看，彩虹伞出现了，请妈妈带着宝宝躲在伞里面，请现
场的爸爸们帮老师把伞撑起了，听我的口令上~下~我们一起
跟着音乐绕这圈圈抖动起我们的彩虹伞。

10：00——10：10抽奖时间。

10：10——10：30奥尔夫音乐律动。

10：30——11：30ruby专业讲座时间。

11：30——12：00亲子比赛，小小搬运家（1岁半—2岁），
搭桥过河（2—3岁）；给小动物运粮食（6—9岁），有奖问
答介绍上午活动。



12：00——14：00吃饭时间。

14：00——14：30活动开始，介绍台词，cici舞蹈时间。

14：30——15：00跨栏高手、宝贝分饼、毛毛虫大赛、拼图
小能手（2岁——3岁）。

15：00——15：30少儿英语节目时间15：30——16：00拔河
比赛时间。

16：00——16：10抽奖时间。

16：10——16：30请礼仪公司少儿演出节目。

16：30——17：00yuky魔术表演时间。

17：00——17：30少儿英语馆音乐律动。

17：30——18：00早教馆音乐律动并做有奖问答。活动结束。

六、工作安排

（1）活动前一周买好所有物品

七、应急方案

九：准备物资

十、礼品物资

大班助教安全活动方案及反思篇四

1、让幼儿知道不能把马路的空地当作游戏场。

2、培养幼儿的安全意识和良好的.礼仪习惯。



选出三名幼儿与教师排演情景剧，演示在马路上玩耍的场景。

1、导入活动：

（1）师："今天我们一起来看小朋友表演的一个小情景剧。
请大家一边看，一边想，表演中说了一件什么事情？"

（2）三名幼儿与教师排演一个简单的情景。演示在马路上玩
耍的危险片段。

2、关键步骤：

（1）提问："刚才是在哪？发生了一件什么事？"

（2）你认为小朋友哪点做得不对，他们应该在哪玩？

（3）如果小朋友约你到马路上去玩，你会怎么做？

3、示范后与幼儿团讨：

（1）我们可以选择在什么地方游戏最安全？

（2）如果球之类的玩具滚到了马路上，你该怎么办？

1、请小朋友重新改编刚才的情景小情景剧，并分组表演给大
家看。

2、提问：我们在玩追跑游戏时要注意什么？（要看周围是否
安全）

3、活动反思。

大班助教安全活动方案及反思篇五

1、了解电的用途，懂得怎样安全用电。



2、培养幼儿节约用电的意识。

3、培养幼儿的理解能力，理解电对人类的危害性。

4、加强幼儿的安全意识。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

重点；培养幼儿节约用电·安全用电得的意识

难点；引导幼儿理解电的用途以及电对人类的`危害性

1、节约用电相关图片

2、教室内的电源开关

1、播放相关图片，音乐导入。

2、让孩子们讨论停电了我们该怎么办？从而引出电的用途的
讨论，并结合生活实际来说说电的作用。

3、打开教室电灯开关，教师讲解电的用途

4、幼儿自由讨论，如果没有电我们的生活会怎样

5、帮助幼儿理解怎样节约用电·安全用电

6、总结理解节约用电安全用电的重要性

大班助教安全活动方案及反思篇六

通过多种形式宣传、学习活动、消防专项检查，达到“珍爱
生命，远离火患”的活动目的`;广泛动员员工关注消防安全，
大力普及消防安全知识，进一步提高员工消防安全意识和自
防自救能力，营造全员参与消防的浓厚氛围，将消防工作贯



穿于安全生产工作的始终。

珍爱生命，远离火患。

为了保证20xx年“119”消防宣传日活动的有效实施，公司特
成立“119”消防宣传日活动小组，全面负责“119”消防宣
传日的组织与宣传工作，指导各部门扎实开展好“119”消防
宣传日的各项宣传、教育活动。

(一)策划、宣传

时间：各车间、以“珍爱生命，远离火患”为主题出一期板
报，公司将于xx月x日进行板报评比。

(二)开展清剿火患和消防安全大检查工作，做好入冬前消防
设施、器材的维护保养

各车间、中心对所属区域消防设施、器材进行一次全面隐患
排查，对查出的问题进行认真整改，并将检查出的隐患以隐
患台账形式上报安全环保处备案。结合集团公司冬季四防工
作要求做好消防设施入冬前的维护保养及消防设施检测工作，
公司将在各单位自查的基础上依据《消防安全检查考评表(试
行)》开展一次以“珍爱生命，远离火患”为主题系统全面消
防安全隐患大清查。

(三)邀请县消防大队进行消防指导

为了使员工了解消防工作，掌握消防知识，提高消防安全意
识，公司邀请县消防大队人员进企业，对公司的消防工作进
行指导，跟公司消防队员互动一起开展消防演练，提高公司
火灾应急救援能力。

(四)开展班组长以上管理人员培训



由公司组织分期对各车间、中心班组长以上员工进行消防专
业知识培训。促使车间五大员、班组长带动广大员工做好消
防安全工作。

(五)组织开展消防应急演练

各车间部门、重点防火单位因根据所属区域不同火灾特点组
织开展针对性的消防灭火演练。消防队负责配合。

大班助教安全活动方案及反思篇七

1、引导幼儿运用已有的经验帮助走丢的朋友想出最适合的办
法。

2、大胆的表述自己的想法，培养关心他人的情感。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、发展幼儿思维和口语表达能力。

5、加强幼儿的安全意识。

重点：帮助走失的朋友想出寻求帮助的最适合的办法。

难点：培养幼儿关心他人的情感。

走丢录象3段，事先环境创设

一、感知经验：

师：我们班有三个小朋友走丢了，迷路了，让我们一起去帮
助她们。

播放马路走丢的情景(十字路口)



提问：__小朋友在哪?他怎么了?接下来怎么办呢?我们一起帮
助他。

指导：

1、引导幼儿帮助朋友，激发关心他人的情感

2、鼓励幼儿大胆清楚地表达自己的观点

小结：在马路的人行道上原地等是最安全的方法，还可以请
警察叔叔帮忙。(协管也行)

二、讲述经验：

播放小区走丢的情景

小结：可以在原地等，也可以找小区里的门卫伯伯，让他们
打电话给爸爸妈妈或家里人，让大人来领你。

三、提升经验：

播放超市走丢的情景(大卖场)

请走失幼儿讲讲当时的情景，请其他幼儿发表看法。想想可
行的办法。

小结：在超市里可以原地等也可以找营业员和工作人员，通
过广播小喇叭让爸爸妈妈知道你在那里，然后来领你。(继续
看录像，__小朋友是怎样做的)

四、延伸：

走丢了以后，爸爸妈妈会很着急，我们都不想把自己弄丢，
那么我们平时和家里人一起出去的时候要注意些什么呢?(幼
儿自由讲述)



大班助教安全活动方案及反思篇八

1、认识并了解一些常见的交通信号、交通标志和交通标线的
作用。

2、知道出行要按交通标志行走，要服从交警指挥，有初步的
交通安全意识。

3、学习收集整理材料的方法，通过交流分享主动获取新知识。

安全事例，幼儿搜集的交通标志记录单（附后）。

一、讲述交通事故案例

导入：教师讲述交通事故

你觉得为什么会发生车祸的呢？（幼儿交流讨论可能发生车
祸的`原因。）

师：发生车祸太可怕了。为了不让这样的事情再发生，交通
管理部门设计了很多交通信号和交通标志，提醒大家要注意
交通安全。

二、认识常见的交通标志和信号

1、分组交流

2、集体分享。

师：请每组推荐一个代表来介绍你们小组的交流成果。

3、认识标志。

三、了解简单的交通指挥手势


